

## **Жительница г. Алейска осуждена за заведомо ложный донос о совершении преступления**

Приговором Алейского городского суда жительница г. Алейска признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.306 УК РФ, ей назначено наказание в виде 160 часов обязательных работ с отбыванием наказания в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.

Судом установлено, что виновная, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ночное время шла по улицам г.Алейска, где падала и ударялась частями тела о землю, в этот период времени у нее также пропала сумка. На следующий день она обратилась в МО МВД России «Алейский» с ложным заявлением о совершении в отношении нее преступления – причинения телесных повреждений и хищения сумочки, в которой находились сотовый телефон и документы, причинив ей ущерб на сумму 8000 руб.

В ходе разбирательства сотрудниками полиции было установлено, что никакого преступления в отношении нее не совершалось, а заявление о ложном совершении преступления ей было написано для того, чтобы сотрудники полиции помогли ей найти утерянную в состоянии алкогольного опьянения сумку.

Помощник Алейского межрайонного прокурора

юрист 3 класса

С.А. Кузьменко